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19. srpna si měli možnost obyvatelé sídliště Podbreziny v Liptovském Mikuláši vychutnat
několik špičkových folkových a trampských skupin na přehlídce Letokruhy 2001.

Přehlídka, která se uskutečnila před obchodním domem Delvita, byla připravená péčí
Liptovského osvětového střediska, města Liptovský Mikuláš a domácí hudební skupiny Mince
vo fontáne.

Písničkářka Janka Kúdelová začala lákat za krásného slunečního počasí okolojdoucí
návštěvníky obchodního domu, jako nedávný host Mariána Labudy v jeho televizním programu
v ČT a jako zástupkyně slovenských písničkářů na letošní české Zahradě. Vytvořila příznivou
atmosféru pro další účinkující.

Druhý a zároveň poslední z písničkářů  -  Pali Siažik, představil písně ze svého CD. Odzněla i
jeho hitovka "Starenka", s kterou vyhrál srpnovou  Folkparádu rádia Lumen.

Trampská skupina Lesní škriatkovia,  která jako jediný zástupce tohoto žánru, hrála nedávno ve
vyprodané pražské Lucerně, byla svými písničkami asi nejblíže k přírodě. Přibývající diváci
tento fakt ocenili zaslouženým potleskem.

Folková skupina Jasoň ze Sklených Teplíc, loni laureáti Strunobrania, odehrála svůj standard a
své fanoušky, kteří se sešli z různých koutů Slovenska, nezklamala. Lahodné melodie z nového
CD potvrdili vysokou úroveň této formace.

S čistým folkem se představily bratislavské Rolničky, jediný slovenský držitel prestižní ceny
"Krtečka" z největšího festivalu folkové , trampské a country hudby v České republice -
Zahrady. Písničkami známými mimo jiné i z  televizní relace "Pesničkári slovenskí" si získali
přízeň většiny přítomných.

Domácí folkové Mince vo fontáne, rozpumpovali přítomné veselým vystoupením s písněmi z
nově připravovaného alba a připravili půdu pro největší hvězdu dne - pardubické Poupata,
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kterých písničky zamířily divákům přímo do srdce a mnozí přítomní si část jejich tvorby odnášeli
domů na "malých kotoučcích". Vlastní vystoupení zakončili malou autogramiádou.

O přehlídce se pochvalně vyjádřil primátor města Liptovský Mikuláš  MUDr. Alexander
Slafkovský, který jednotlivé vystoupení se zájmem sledoval. 

Díky za vydařenou akci patří v neposlední řadě i zvukovému technikovi Jánovi Chebeňovi, který
zabezpečil profesionální ozvučení.

Oproti loňským Letokruhům - Letokruhy 2001 posunuli laťku kvality zase o něco výše.

A jaké budou letokruhy 2002? - Necháme se překvapit.
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